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ChIIPAEM:

BcrnomHu Tect SOS

3ajadun Ha UteHune [lepeBon
OBMKEHUEe rpadouka eavHul B Cl
3aga4yn Ha [Tucbmo 13 apyanT
cMeKarnky NPOLLISIOro










N 4

OKaXUTE MMOMOIIb CBOCH KOMAaHJIC,
BCIIOMHHMB KaK MOYKHO OOJIbIIIE
MMEH U3BECTHBIX YUCHBIX B
001acTH (PU3UKH U MaTEMAaTHKH.




Jagaga Ne 1

Ha sxpane uzobpaxen rpadux
NEUXEHUA KPACHOTO ABTOMODMIA.
a) Kaxoe paccToAHue OH Ipoexan
3a NEPELE JEANLATE MUHYT?

6) CKONMBKO OCTAHOBOK CHEMAN |
) Ha xaioe MaxcuMansHoe
PACcCTOAHKE OH YRATHICA OT
HCXOTHOTO MYHKTA!

r) CKOMBKO EPEMEHH JIHIOCE
nyTemecTEue

1) Kaxoe paccroanue npeogonen
ABTOMODHNE 3a BCE BpeMA
MYTELIECTERAT

e) C Kaxod CKOpPOCTRIO OH
BosBpaanca obparso?
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. Mo rpachuky onpepenunTb:
*Kakon npouecc nsodpaxaet rpacpumk?
o[1na Kakoro BewecTBa cocTaBneH rpadpuk?
*YTo nponcxoaut Ha yyactke AB?
*YTo nponcxoaut Ha yyactke C[1?
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. Mo rpachmky onpepenntb:

*YTto npoucxoaut Ha y4yacTtke AB?

*YTto npoucxoaut Ha y4yacTtke BC?

[1pn kakon TemnepaTtype ObINO Ha4yaTo HabnwaeHne?

o[1na Kakoro BewecTBa cocTaBneH rpaduk?




[TEPEBETTHTE. B CH

0,23 KM= 354 mMH=
23 KH= 51 u =

66 M? = 200 cm?® =
165 rp= {2 KM/Y =
25 cM? = 3,5 MUH =

17 MM = 2kr350r=



[©) 2

. MMOHA% 5 ! HaBbl.
Ckdnbko 3emnekonoB B 100 yacoB BbikonatoT 100m

KaHaBbl?

. YNnTKa B3gymana B3obpaTtbca Ha AepeBo B 15m

BbICOTOW. B TeyeHMe Kaxgoro AHS OHa ycrnesana
nogHMMaTbcs Ha 5 M, HO KaXaylo HOYb , BO BpeMS CHa,
cnyckanacb BHU3 Ha 4M. Hepes CKOSIbKO CYTOK OHa
OOCTUrHET BEPLUUHBLI AepeBa?

. MNosc ¢ npskkon ctont 68 pydbnen. Nossc gopoxe NPSKKK

Ha 60 pybnen. CKONbKO CTOUT NpsiXKKka?

. CKOSMbKO rpaHen y LecTurpaHHoro kapaHgaiwa?
. Ha kakyto onuHy BbITSSHETCS NOMOCKa, COcTaBneHHast n3

BCEX MUNNUMETPOBbLIX KBaApPaTUKOB 1KB.M,
MPUIOXEHHbIX APYr K APYry BANOTHYHO?



" OcHogaHue Gpeg‘Hux
eaunemckux nupamuo —
cmpoeo 30pu3OHmaﬂbHaﬂ' V .
r108EPXHOCMb.: |

Kak ydaeariock eauri
He uUMerouwum cospen
MEeXHUKU,
oobusambcsi maKkou
20pU30HMaribHocmu?




PASTATIAUITE KPOCCBOP]







«Hedocmamo4Ho nuwb NoHAMe 3adadyy,
Heobxoo0UuMO KerlaHue pewums ee.
be3 cunbHo20 XxenaHus
pewumes mpyoHyro 3adaqyy He803MOXKHO,
HO Mpu Hanu4uu makogoa20 — 803MOXKHO.
[ Oe ecmb XenaHue, Hauoemcs rnyma?!»

. MNMona



